

Сенсационная археологическая находка обнаружена в предместье Радищево

Сенсационное событие в истории отечественной археологии произошло сегодня в предместье Радищево. На месте прокладки водопроводных труб к одному из частных домов ученые обнаружили самую древнюю на территории области стоянку человека. Ее приблизительный возраст 36-40 тысяч лет. Таких древних археологических находок в России - единицы. Несмотря на то, что раскопки только начались, ученые уверены в уникальности объекта. Этот объект войдет в историю на долгие века и будет поставлен на федеральную охрану, считает Михаил Скляревский, начальник археологической службы Центра сохранения наследия города Иркутска. Ценность памятника ученые видят в том, что он дает наиболее полное представление о далеком прошлом. Здесь найдены орудия труда и украшения. При том не в разбросанном виде, а, как говорят специалисты, - с высокой плотностью. На площади в 50 квадратных сантиметров тут можно обнаружить до 40 предметов быта древнего человека. В истории отечественной археологии специалисты не припомнят такой удачи. Открытие совершил студент исторического факультета Иркутского университета Артем Козырев. 130 лет назад при строительстве в Иркутске военного госпиталя была обнаружена первая стоянка древних людей. Но тогда находки не сумели сохранить, они погибли в пожаре. Нынешние раскопки проходят неподалеку. Археологи считают, что это, возможно, - продолжение большой стоянки, обнаруженной больше 100 лет назад. Эти раскопки начались случайно. Хозяева дома по улице Щапова решили провести себе водопровод, не имея на это никаких разрешительных документов. Хотя по закону перед началом строительных работ необходимо поставить в известность Центр сохранения наследия. Михаил Скляревский отмечает, что здесь, мягко говоря, поспешили. Без установленного проекта, без архитектурной экспертизы начали работы и часть памятника была уничтожена. В любом случае со строительством теперь придется повременить. Специалисты надеются, что когда на этом месте проводили земляные работы, ковш экскаватора повредил лишь небольшую часть памятника. Артем Козырев уже стал местной знаменитостью, однако сам он считает эту находку просто удачей.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 3612 02.08.2001, 14:22 192
URL: <https://babr24.com/?ADE=67891> Bytes: 2120 / 2120 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)